

# 暴雨袭城 枣庄“大步”入秋

不到两天全市平均降雨量68毫米,暴雨蓝色预警拉响



暴雨导致部分路段积水严重。本报记者 赵艳虹 摄

本报枣庄8月21日讯(记者 赵艳虹) 21日的暴雨天气给市民出行带来很大不便,降雨时,雨携着风仿佛一夜入秋。枣庄气象台于21日9时发布暴雨蓝色预警。

据工作人员介绍,本次降雨天气是受高空槽与切变线的共同影响。暴雨蓝色预警于21日9时4分发布,并

下午4时22分解除预警。

据了解,20日20时至21日8时,南部地区降水量已达50毫米。据枣庄气象台数据显示,本次降雨枣庄市平均降雨量为68毫米,最大降雨点在台儿庄区泥沟镇达到降雨量140毫米。其他地区降雨量分别为,市中区74毫米,峰城区84.6毫米,滕州市22.9毫米,台儿庄区95

毫米,薛城区65.9毫米。

21日的降雨天气于当天下午结束,天气逐渐转晴,道路积水也慢慢消退。预计未来两天天气多云转晴,但最低温度仍比较低,“三伏”天气已经结束,飕飕凉风让人深感秋天正一步步的走近,早晚出行凉意倍增,出门早,有晨练习惯,还有夜里回家晚的市民,都要

注意勤添衣裳,带件外套了。

预计,22日全市天气多云转晴,最高温度27℃,最低温度18℃,东北风2至3级;23日全市天气晴间多云,最高温度28℃,最低温度20℃,东北风2至3级;24日全市天气阴,最高温度29℃,最低温度21℃,东北风2至3级。

降雨致露地菜采摘难

## 雨后叶菜价明显上涨

本报枣庄8月21日讯(记者 赵艳虹) 受降雨的影响,枣庄蔬菜价格上涨明显。据悉,受强降雨影响造成露地蔬菜采摘困难,尤其是叶类蔬菜,损耗较大,另外人工费、运输成本都让蔬菜价格出现上涨。

记者在农贸市场与超市采访中获悉,豆角每斤2.5元,黄瓜每斤3元超市价格每斤3.5元,好一些的西红柿每斤3元,韭菜每斤2元,油菜每斤2元。

据介绍高温、多雨、虫害是导致部分叶类蔬菜价格猛增的原因,据长期贩卖蔬菜的商贩刘先生称,近期,南方蔬菜产地降雨

较多,蔬菜长势不好,引起菜价普遍上涨,“降雨造成蔬菜产量减少与上市速度放慢,减少了市场供应,市场需求较大使得价格偏高。”

菜农王老汉称,下完雨很多菜尚未采摘,就被大水浸泡了,很多蔬菜都烂在了地里。如紧接着天气转晴,过高的温度使得菜停止生长或生长缓慢。而且这个季节部分叶菜类,油菜、小白菜上都有不同程度的虫害,使蔬菜质量不是很好,导致供不应求,价格上涨。一位来市场买菜的王女士表示,蔬菜价格涨上去了,却很难买到质量好一些的蔬菜,上

周黄瓜才卖每斤2元,今天价格就涨到了每斤3元,一根好一些的黄瓜就要1.7元钱。

据枣庄市农业局工作人员分析,蔬菜多为露天种植,夏秋之交,有些蔬菜的第一茬已经采摘结束,有可能第二茬没衔接好,这段时间就有可能造成价格的波动。因蔬菜换茬而引起的价格波动也属正常,另外,近期连续阴天使农作物光照不足使其无法正常生长。因为连续降雨造成本地或外地运输成本增加,本地蔬菜运不出去,外地蔬菜运不进来,运输成本的增加也影响了价格。

### ●相关新闻

#### 大雨“逼”出不少违章车

本报枣庄8月21日讯(通讯员 张冬磊 记者 袁沛民)

21日,当天8时左右,在市中区华山路三中路段,车辆大面积堵塞,北去方向车辆占据了三分之二的路面,不少直行车辆挤占了右拐车道及非机动车道。由于不能及时变道,许多车辆“被迫”违章。

交警介绍,大雨中的违章主要是车辆抢道占道,建议车主缓慢行驶遵守交通法规,不要急于抢道占道。

没有遮盖,顾客能伸手挑选

## 散装食品“裸卖”卫生堪忧

本报枣庄8月21日讯(记者 袁沛民 实习生 孙姝华) 近日,记者走访市区内的多家超市,发现有些散装食品存在“裸卖”情况,顾客可以直接伸手挑选。

21日,记者在君山路附近的一家超市的散装食品销售区内发现,干货、糖果、冷冻食品等多种散装食品销售区,前来挑选的顾客络绎不绝。记者发现,销售区内不少散装的糖果、干货、以及一些散装的

休闲零食等都放在了一个个单独的透明盒子里,并用盖子盖上。在销售西瓜子的柜台上,记者看到一名挑选西瓜子的顾客正在用手进行挑选。旁边的柜台上则摆放着裸露的散装木耳。而在销售杂粮的销售区里,记者发现,各种杂粮都“全裸”地堆放在木质的柜台上,上面没有防尘材料的遮挡物。

随后记者又来到解放路附近一家超市,记者发现,部分散装食品摆放在容

器内,像杂粮等部分散装食品裸露在柜台上。“用手直接挑选、拿取不是很卫生,发现类似情况后,我们也会制止消费者这种行为。”超市的一名工作人员表示。根据《散装食品卫生管理规范》规定,对直接入口食品和不需要清洗即可加工的散装食品,在销售时必须要有防尘材料遮盖,设置隔离设施以确保食品不被消费者直接接触,并具有禁止消费者触摸的标志。而从记者走访的几家超市情况来看,大

多数的散装食品柜台并无防尘材料遮盖物,也没有设置禁止触摸的标志。

正在超市购物的王先生表示,散装食品不放防尘物品可能会导致一些灰尘落到食品上,但是,因为在室内,所以,比在室外的要好很多,而且,在超市中买东西还是比较放心的,也不会在意是否有防尘材料的遮盖物。“有时我也会直接用手挑选食品,这样比较方便省事。”在购买大块冰糖的张女士说。

## 本报秋季相亲会 新增7个报名点

本报枣庄8月21日讯(记者 李淼 实习生 刘婷婷) 21日,本报秋季相亲会报名第一天,报名现场十分火爆,而且很多参加过春季相亲会的单身人士再次前来报名。此外,除本报编辑部外,又新增了7个报名点,其中市中区3个,滕州4个。

除了前来现场报名外,很多单身朋友还加入了本报相亲会的官方QQ,表达了想要参加秋季相亲会的意愿,并且讲述了自己的感情历程,并对相亲大会寻找自己的另一半充满了向往。截止到21日18点,已经超过40人前来报名。

今年23岁的小孙对相亲会充满了期待:“希望这次相亲会可以帮我找到合适的另一半,这次我不但自己参加了,还叫着亲戚朋友来了。”

记者发现,在众多报名的单身男女中有许多是上届已经参加过的。他们表示,上一届的相亲大会办得很好,但是由于各种原因最终没有找到心仪的对象,希望在这次秋季相亲大会上能顺利地找到另一半。

“我感觉《齐鲁晚报》举办的这个万人相

亲大会很正规,上次由于有事离开了,没能找到自己的有缘人,这次我一定要抓住机会。”前来报名的张先生高兴地说。“春季相亲会我也参加了,我感觉报名参加相亲会的人还是比较优秀的,虽然在上一届的相亲会上我没有找到伴侣,但结交了好多朋友,感觉很不错,这次一定加把劲。”另一位老面孔刘先生说到。记者在首日的报名中见到了很多老面孔,很多朋友来了还给自己打着招呼,许多参加过上届相亲大会的单身男女纷纷表示,活动举办的很好很正规,要继续参加第二届争取早日找到自己的终生伴侣。

本届秋季相亲大会报名地址除了齐鲁晚报·今日枣庄编辑部外,还新增了7个报名点。分别是市中区立新小学天桥南枣庄同喜庆典礼仪、市中区解放路人民公园对面金伯利钻石枣庄专营店、贵诚购物广场一楼珠宝区金伯利钻石枣庄贵诚专柜、滕州市问天广场金伯利钻石滕州专营店、滕州府前路滕州御宝轩翡翠专营店、滕州贵诚金伯利专柜和滕州银座金伯利专柜。

### ●温馨提示

- 1、报名时须出示本人身份证,代报名者须持本人身份证及报名者身份证。
- 2、相亲会活动设立官方QQ:2362739671,报名者可加入该QQ,关注活动进展。
- 3、您也可借助本报向您心仪的TA表达爱意,也可以和读者分享自己和恋人的爱情故事。可将内容发送至2362739671@qq.com。
- 4、本次相亲会活动咨询电话:0632-8881030。

### 级索派出所深入走访 构建和谐企关系

为努力营造“破案会战”氛围,严厉打击涉企经济犯罪,滕州市公安局级索派出所深入辖区各大企业进行走访调研,发动企业积极参入“破案会战”,为严厉打击涉企经济犯罪活动打下坚实基础。

级索派出所民警专门向企业负责人通报了公安机关开展严厉打击经济犯罪“破案会战”中打击各类涉企经济犯罪案件的罪名种类,公开了举报经济犯罪的方式和联系电话、联系人等,为企业创造良好的发展环境提出意见和建议,受到辖区各企业的广泛好评。

(殷旭东)

### 东沙河派出所 狠抓队伍管理工作

滕州市公安局东沙河派出所采取“五项严格”措施,大力推进精细化管理模式。一是严格目标管理,层层确定任务目标、工作重点,并明确相关奖惩责任;二是严格规范化工作标准,以《公安机关人民警察内务条令》等为主要依据,实现日常管理军事化、标准化;三是严格执法执勤,统一执法执勤的标准、程序、语言和行为,提升公安机关的执法规范化水平;四是严格信息化应用,建立完善信息化应用机制,促进形成全警采集、全警应用、全警共享的信息化应用格局;五是严格管理服务,制定落实各项管理服务规范,提高服务质量和工作效率。

(杨传忠 梁家华)